



Ежедневная областная газета

www.kuzbass85.ru

Кузбасс

Издается с 7 января 1922 г.

127 (26061) Пятница, 18 июля 2014



Чтобы путь по бездорожью был без преград

3

НОВОСТИ

помощь



Семья Ясиненко и Пеховых из Донецкой области обживают в новой квартире. Фото Ярослава Беллева.

Будьте как дома

То, что мир не без добрых людей, на своем примере убедились семьи Ясиненко и Пеховых, которые приехали в Новокузнецк из Донецкой области. Вчера они заселились в трехкомнатную квартиру на улице Грдины, 16а. Жилье во временное безвозмездное пользование им предоставила управляющая компания «Объединение».

Так коллектив УК откликнулся на призыв администрации помочь с размещением беженцев с юго-востока Украины. За собственные средства арендовали «трешку», приобрели предметы первой необходимости – мебель, бытовую технику, постельные и кухонные принадлежности, чтобы люди смогли начать нормальную жизнь. «Квартиру специально подыскали с изолированными комнатами, чтобы каждая семья имела свой угол», – говорит генеральный директор компании Сергей Баскаков.

Первым полтора месяца назад в Кузбасс прибыл Сергей Ясиненко. А вчера он встречал жену с ребенком и своего друга Андрея Пехова с семьей. Оба они шахтеры, поэтому, размышляя о том, куда убежать от войны, выбрали угольный Кузбасс.

На сегодняшний день в Новокузнецке зарегистрировано 197 граждан Украины, и поток беженцев продолжает расти. «Только за последние три дня за помощью в комитет социальной защиты города обратились 10 семей. В общей сложности 37 человек, – говорит его председатель Татьяна Курилова. – Люди нуждаются в продуктах питания, одежде, средствах гигиены, ведь большинство приехали буквально с одной сумкой. Но самая большая проблема – обеспечение жильем. Прибывших расселяем на загородной базе «Ашмарино». Новокузнецчане тоже не остаются в стороне от чужой беды. Вчера позвонил житель Кузнецкого района, который проживает в частном секторе. Сказал, что может выехать и предоставить дом для беженцев».

...Измотанные дальней дорогой, на просторной кровати в новом своем совместном доме крепким сном спят двухлетний Матвей Ясиненко и одиннадцатилетний Николай Пехов. А на сердце у их родителей сегодня спокойно: дети больше не будут просыпаться от взрыва снарядов.

Татьяна МИНЕЕВА.

ДЕНЬ ШАХТЕРА-2014

Памятные встречи

В угольных городах Кузбасса начинаются традиционные встречи заместителей губернатора с вдовами и родителями погибших горняков.

Этой кузбасской традиции, инициатором которой выступил губернатор Аман Тулеев, уже более 12 лет. Накануне самого главного регионального праздника замы губернатора встречаются с вдовами шахтеров, которые воспитывают несовершеннолетних детей, одинокими вдовами возрастом не менее 70 лет и одинокими престарелыми родителями, нуждающимися в социальной поддержке. Семьи получают по 10 тыс. рублей. Всего в этом году материальная помощь из областного бюджета будет вручена около 1,8 тыс. вдов и родителей.

Первые встречи проведет сегодня в Мысках и Междуреченске зам. губернатора по угольной промышленности и энергетике Андрей Гаммершмидт.

Пресс-служба АНО.

ПО СУЩЕСТВУ

Пострадавший дважды

В Беловском районе завершается строительство индивидуального жилья для семей, пострадавших от землетрясения летом прошлого года. Срок действия выданных им государственных жилищных сертификатов истекает в сентябре



С глубоким чувством неудовлетворения ждет пенсионер Захрямин будущего новоселья. Фото автора.

«Обращаюсь к вам за помощью как пострадавший в результате землетрясения, – так начинается письмо в редакцию жителя Беловского района, пенсионера Николая Захрямина. – Проживаю совместно с женой, сыном и внучкой в посёлке Старобачаты по улице Почтовая, 38. Летом прошлого года от землетрясения мой дом разрушился. Я остался без жилья. В настоящее время ютимся в летней кухне».

Дом с грибком

Далее Николай Иванович рассказывает о том, что после потери имущества ему выдали государственный жилищный сертификат, срок действия которого заканчивается в сентябре текущего года. За прошедший год он должен был определиться с выбором жилья. После рассмотрения различных вариантов решение было остановиться на строительстве индивидуального жилого дома.

«Для моей семьи в настоящее время строится коттедж в посёлке Бачатский, – продолжает пенсионер. – Но качество строительства этого дома вызывает большие сомнения. Заглянув под деревянный пол, мы обнаружили, что снизу он покрыт сплошным грибком, что не может не вызывать опасения за здоровье членов моей семьи. Имеется множество других замечаний. Например, дом стоит в чистом поле без ограды, хозяйственных построек. Нас также не ознакомили с проектной и иной документацией. Вызывает беспокойство отношение к нашей семье со стороны строителей. Я не представляю, как мы будем вселяться в дом с полом, покрытым грибком и массой других строительных недоделок».

...Коттеджный посёлок в Бачатском искать долго не пришлось: при въезде в населённый пункт он виден издали. Широкие асфальтированные аллеи, многоуровневые оригинальные дома, обилие деревьев и кустарников, цветущие кусты картофеля, приотвешенные к постройке автомобили. На небольшом удалении альями кровлями привлекают взгляд шесть одноэтажных домов. Один из них возводится как раз для семьи Николая Захрямина.

Груды глины окружают жилище по периметру. Вместе с хозяином, его супругой Ниной Александровной и представителем районной администрации Ириной Решетовой влезает на один из бугров, по перекинутой толстой плаше попадаем внутрь дома. Здесь, оставив женщин и взяв фонарь, спускаемся с Николаем Ивановичем в подваль-

ную часть. Собственно, подвалом её назвать трудно: расстояние от земли до пола чуть больше полуметра. На коленях ползём по гравию и земле, дышим затахлостью прелой земли и гниющего дерева. И это при том, что Николай Иванович – инвалид второй группы.

– Заливать фундамент строители почему-то стали в январе, в то время как под другие дома сделали его осенью, – рассказывает Захрямин в полутьме. – Кроме того, поставили всего две отдушины, из-за чего в подвальной части отсутствует вентиляция. Из-за этого и появился грибок, дерево гниёт.

Он направляет луч на несущие лаги. Некоторые из них почернели, другие покрылись каким-то белёсым налётом, похожим на плесень. Как выясняется, плахи и брус строители укладывали сырыми. Капельки слегка застывшей смолы подтверждают это. Хозяин дома обращает также внимание на тонкий просвет под одной из стен. Поскольку фундамент не ленточный, дом стоит на сваях, он образовался из-за просадки грунта.

Наверху список строительных недоделок продолжила Нина Александровна. К ним она отнесла неровно выложенную плитку в ванной комнате, провис стеновых панелей в котельной, расхлябанную входную дверь, отсутствие заглушек у межкомнатных дверей, фурнитуры на окнах, недостаточное количество вкрученных саморезов.

Обналичить сертификат

Впрочем, подъехавший на объект руководитель компании-застройщика Виктор Шлычков считает замечания незначительными и легко исправимыми. Он не согласен с тем, что в подвале завёлся грибок.

– От сырости досок и недостатка солнца появляется плесень, – уточняет директор ООО «Юнистрой».

С этой бедой он предлагает бороться интенсивным проветриванием жилого помещения.

ОКОНЧАНИЕ НА 2-Й СТР.

ЦИФРА

14 КОТЕЛЬНЫХ,

отработавших свой срок и устаревших, ликвидируют в Кузбассе в этом году. Это повысит надёжность теплоснабжения и значительно улучшит экологическую ситуацию в территориях. Также в новом отопительном сезоне в Кузбассе заработают новые объекты теплоснабжения. Например, в жилом районе Ягуновский Кемерово запустят две автоматизированные газовые блочно-модульные котельные.

ФОТОФАКТ



РАЗВЕРНУЛИ И СВЕРНУЛИ. Вчера прошло учебно-методическое занятие по развёртыванию мобильного пункта временного размещения людей. В окрестностях Кемерово был разбит палаточный городок для пострадавших во время чрезвычайных ситуаций и вынужденных переселенцев. Он рассчитан на 500 человек, разворачивается за шесть часов, в нём можно жить даже при минус 40 градусах. Занятие проводилось для проверки готовности городка к развёртыванию, помимо сотрудников МЧС в нём приняли участие представители администрации области, органов местного самоуправления. Сразу после учений палаточный городок так же мобильно был свернут. Фото Сергея Гавриленко.

РАКУРС

Очищение от... денег

Простой и действенный способ от продавцов БАДов и предприимчивых людей, «тестирующих» весь организм на бытовом электронном приборе

Программная «крыша»

Объявление на остановке общественного транспорта сулило: «В рамках федеральной программы «Здоровое питание – здоровые нации» – простой, эффективный и безвредный способ очищения организма. Детоксикация, выведение свободных радикалов, токсинов, солей тяжёлых металлов...» И

– ни названия фирмы, ни адреса, только номер мобильного. Другой аноним в рамках все той же программы «Здоровое питание» на соседнем листочке предлагал желающим пройти полное тестирование организма на наличие заболеваний в начальной стадии, включая опухоль. С точностью до 99%, за 50 минут времени и всего-то за 800 рублей! Причем индивидуальная консультация и ре-

комендации специалиста уже были включены в эту сумму. Сразу вспомнилась недавняя история с фирмами по установке окон, утверждавшими в своей рекламе, что действуют в рамках «губернаторской программы». Они сулили доверчивым гражданам установить окна отменного качества в короткий срок и по смехотворной цене. Многие покупались. И не столько на «бесплатный

сыр», сколько на «программный подход». Ведь что ни говори, а характеристика «губернаторский» в Кузбассе означает бренд со знаком качества. На самом деле никакой целевой программы по замене окон в Кузбассе не было, мошенники, нарушавшие буквально все пункты рекламных обещаний, действовали на свой страх и риск...

ОКОНЧАНИЕ НА 2-Й СТР.



НОВОСТИ

ИСТОРИЯ



У старинного здания уже разобрали крышу. Фото Сергея Гавриленко.

А был ли памятник?

В центре Кемерова сносят старый деревянный дом постройки двадцатых годов прошлого столетия.

Это старинное здание (1927 года «рождения») находится во дворах жилых домов между улицами Ноградская и Весенняя. Последние годы двухэтажный барак, из которого давно переселили всех жильцов, ветшал и разрушался. При этом многие кемеровчане воспринимали его не иначе, как памятник истории и символ ушедшей эпохи. Неоднократно проходили публичные слушания на тему участи этого дома. До сих пор идут споры о том, является ли деревянное сооружение объектом культурного наследия.

В городской мэрии дали такой ответ: «Еще в 2011 году специалистами «Сибирского института «Сибспецпроектреставрация» из города Томска выполнен «Проект зон охраны объектов культурного наследия г. Кемерова». По совместному предложению томских и кемеровских архитекторов в реестр объектов культурного наследия внесены 53 памятника архитектуры, расположенные в центральной части города Кемерова и Кировском районе, как объекты культурного наследия местного (муниципального) значения. Дом, расположенный по адресу: ул. Весенняя, 136, по мнению специалистов, не обладает признаками объекта культурного наследия.

...Скорее всего, на месте старого дома возведут новое здание. Жилое или административное, пока неизвестно. По данным «Кузбасса», сносом и постройкой объекта занимается крупная кузбасская строительная компания.

Юлия СЕРГЕЕВА.

ИНИЦИАТИВА



Точные копии стрелкового оружия времен Великой Отечественной войны.

Пока не в форме

Первая в Кузбассе массовая реконструкция военных сражений времен Великой Отечественной войны, запланированная на 20 июля, переносится из-за того, что форма армии вермахта всё ещё находится в пути.

Напомним: реконструкция боя пройдет в Кемерове. По сценарию в нем сразятся солдаты Красной Армии и армии вермахта.

— Мы уже получили несколько посылок из Москвы — точные копии стрелкового оружия времен Великой Отечественной и обмундирование советских бойцов СМЕРШ НКВД, — рассказал Алексей Мисаев, руководитель центра исторических проектов «Комбриг». Дело встало из-за немецкой формы, точнее, из-за ее отсутствия. Она где-то потерялась в пути. Надеюсь, до конца июля удастся осуществить задуманное. Хотя и с местом мы пока не определились.

По словам Алексея, эта реконструкция станет первым в Кузбассе мероприятием подобного рода. Реконструкторов у нас много, но все они закреплены за клубами, ведущими свою работу в других регионах, — отметил он. — Сам я увлекаюсь этим уже давно и вот два месяца назад сделал в Кемерове центр, двери которого открыты каждому.

Кстати, зрители предстоящего представления смогут взять напрокат военную форму и бутарфорское оружие и тем самым стать участником реконструкции исторических событий.

Алена ФЕДОТОВА.

АФЕРА

Реформы не будет! Денег нет!

В Новокузнецке мошенница с помощью байки о «грядущей денационации и обмена денег» выманила у старухи 660 тыс. руб.

На улице к 75-летней пенсионерке подошла какая-то девушка и непринужденно завязала разговор о том о сем. И как бы между прочим «по секрету» обмолвилась о грядущей в России «денежной реформе», посоветовав бабушке как можно скорее обменять все свои сбережения. Доверчивая старушка согласилась, тем более что незнакомка представилась сотрудницей банка и пообещала содействие в «решении вопроса». Вместе они сняли со счета пенсионерки все ее сбережения. Забрав деньги (якобы для быстрого обмена), девушка ушла, и больше старушка ее не видела.

Как рассказал сотрудник пресс-службы ГУ МВД России по Кемеровской области Владимир Сергеев, по факту мошенничества возбуждено уголовное дело, аферистку ищут. Полиция еще раз призывает кемеровчан не верить легендам о якобы проводимой в России денежной реформе и ни под каким предлогом не впускать незнакомых людей в дом.

Всеволод ВЛАДИМИРОВ.

ПОГОДА

	18 июля	19	20
Кемерово	+21 - +23	+26	+28
	+12 - +14	+13	+13
Новокузнецк	+22 - +24	+28	+30
	+10 - +12	+11	+13

РАКУРС

Очищение от... денег

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА 1-Й СТР.

Я позвонила по указанным в объявлении телефонам. По одному мне честно сказали, что чистят организм с помощью китайских БАДов, а по соседству работает фирма, где я могу пройти полное тестирование и выявить свои проблемы. Организатор «тестов» отвечать по телефону на конкретные вопросы отказался, намекая, что тестирование проводится с помощью специального прибора по активным точкам на теле. При этом обо абонента ссылались на сотрудничество с «государственным институтом питания в Новосибирске».

Не простая — «золотая»...

Найдя адрес фирмы в программе «2ГИС», обнаружила там еще и ссылку на ее сайт. Где значилось, что предлагаемый БАД «Омега-3», например, в состав которого входит рыбий жир, облепиховое масло и витамин Е, обладает прямо-таки магическим действием: «блокирует распространение раковых клеток, замедляет развитие опухоли и является хорошим средством для профилактики онкозаболеваний, в том числе рака молочной железы». Кроме того, «отмечен положительный эффект» употребления этого БАДа «при различных кожных заболеваниях, а также ускорение заживления ран и рассасывания рубцов, уменьшение проявления аллергических реакций и бронхитальной астмы».

То есть простой рыбий жир заменяет половину домашней аптечки и фактически делает ненужным обращение пациента к онкологу, дерматологу, хирургу, пульмонологу... Хотя правильнее было бы назвать его «золотым»: цена 1455 руб. за упаковку в 50 капсул.

Под каким соусом?

Дебаты о том, нужны или нет современному человеку биологически активные добавки к пище, давно завер-

шились в пользу БАДов. Наш сегодняшний рацион кардинально отличается от того, что ели люди 100 и даже 50 лет назад. Тогда натуральные продукты содержали в своем составе полный перечень веществ, необходимых нам для нормальной жизнедеятельности. В них были не только белки, жиры и углеводы, но и витамины и микроэлементы.

Сегодня мы вынуждены обрабатывать продукты более тщательно, потому что те же овощи, например, наряду с витаминами и клетчаткой содержат большое количество пестицидов и солей тяжелых металлов. А при варке удаляются не только эти вредные вещества, но и полезные тоже. Их необходимо восполнять.

Российское законодательство трактует БАДы не как лекарство, а как пищевой продукт. Потому что хоть определение «биологически активная» и подразумевает, что добавка может изменять биологический статус организма и заставлять его работать по-другому, главным критерием является все-таки количественная оценка такого эффекта. БАД регулирует и стимулирует функции организма в пределах физиологической нормы. А наша реакция на лекарства выходит за ее пределы.

Поэтому добросовестные рекламодатели о той же «Омега-3» сообщают, что она является источником полиненасыщенных жирных кислот и влияет преимущественно на процессы тканевого обмена. Честно, но блекло. Куда эффективнее «блокирование раковых клеток». Да и заработать на такой рекламе можно больше.

Особенно когда рядом «смежники», тестирующие «на наличие опухолевых заболеваний». На аппарате, который в лучшем случае допущен к использованию в России в качестве бытового электронного прибора, а «метод тестирования» имеет официальный статус «программного обеспечения для персонального компьютера»...

Полуправда опасней, чем ложь

Так считают психологи. Появляясь в нашем сознании информация, которую мы получали ранее и которой доверяем. Это доверие она «автоматом» распространяет на новые сведения, мягко говоря, не достоверные. И человек вводит себя в заблуждение, даже не подозревая об этом.

Программа «Здоровое питание — здоровье нации» действительно существует. Она была разработана еще в конце 90-х годов прошлого века и одобрена рядом федеральных ведомств, включая Минздрав. Правда, денег на ее реализацию не дали. «Здоровое питание» стало вектором, указывающим на то, усилия каких ведомств нужно объединить, чтобы поддерживать здоровье населения в норме.

В рамках программы и по сей день проводится углубленное изучение пищевого статуса населения различных регионов и выявляются местные приоритеты в сфере питания. Разрабатываются методические рекомендации по включению в рацион тех или иных витаминов и микроэлементов. Реализуются единые образовательные стандарты в области санитарного просвещения различных категорий слушателей: населения, продавцов БАДов, медицинских работников...

На уровне страны работу программы координирует научный совет по медицинским проблемам питания Российской академии медицинских наук и Минздрав. А ее реализация на местах осуществляется через систему центров оздоровительного питания, созданных в федеральных округах. В СФО, в частности, с 2001 года действует «Сибирский федеральный центр оздоровительного питания» в г. Новосибирске. Редакция связалась с его директором Яковом Новоселовым и уточнила, действительно ли кемеровские распространители БАДов — их деловые партнеры.



Рисунок Андрея Горшкова.

«Наш центр за деятельность коммерческих организаций не отвечает, — подчеркнул Яков Борисович. — Мы выступаем с лекциями по здоровому образу жизни и гигиене питания в разных городах. Возможно, что распространители БАДов из Кемерова когда-то тоже прослушали наш курс и даже имеют документ, подтверждающий факт участия в семинаре. То есть формальный контакт действительно может иметь место. Но это не означает, что в дальнейшем они стали использовать наши рекомендации и транслировать нашу точку зрения».

Добрый совет

Если вам все же хочется пройти «тестирование», обратитесь в государственные центры здоровья, действующие на базе взрослых и детских поликлиник Кузбасса. Таких центров в области 15: 11 для взрослых и 4 для детей. Каждый рассчитан на обслужива-

ние примерно 200 тыс. человек. Поэтому все они работают не только с населением, прикрепленным к базовой поликлинике, но и с жителями соседних территорий, включая города и районы. Адрес ближайшего центра можно узнать в своей поликлинике.

Оборудование центров здоровья предназначено не для постановки диагноза, как в лечебной сети, а для того, чтобы показать человеку, какими резервами располагает его организм, как их сохранить и за счет чего повысить, чтобы и дальше жить, не болея.

В центрах здоровья кузбассовцев принимают СОВЕРШЕННО БЕСПЛАТНО. Раз в год каждый житель области может обратиться сюда с полисом обязательного медицинского страхования и пройти комплексное обследование. Если аппаратура центра здоровья укажет на выраженную патологию или даже просто на состояние, пограничное с нормой, специалисты направят

человека к конкретным врачам — для постановки медицинского диагноза и назначения лечения. Без запугивания и навязывания биодобавок.

Своевременность обращения за медицинской помощью важна при любом диагнозе, и особенно — при подозрении на рак. По данным Кемеровского областного клинического онкологического диспансера, все больше наших онкологических пациентов преодолевают рубеж 5-летней выживаемости (его считают от момента постановки диагноза).

Начиная с 2003 года этот показатель вырос в Кузбассе на 12,5%. А для некоторых локализаций опухолей вполне оправдано рассчитывать и на показатели 10-летней выживаемости. Но это касается лишь пациентов, у которых заболевание было выявлено на ранних стадиях. К сожалению, в общей массе больных их доля не достигает сегодня и половины...

Валентина АКИМОВА.

ПРИРОДА

Эта липа — не липа!

Продолжается голосование за зеленый символ Кузбасса

По сведениям департамента лесного комплекса Кемеровской области, уже более четырех тысяч жителей Кузбасса выразили свое мнение о том, какое растение должно стать символом нашего края.

Напомним, что акция «Аллея России», организаторами которой выступают министерство природных ресурсов и экологии РФ и фонд «Природа», предполагает, что каждый из 85 регионов России выберет свое растение-символ. Это могут быть деревья, кустарники, травы или цветы, традиционно связанные с этой территорией, природой, историей, культурой, имеющие особое значение для жителей. Акция закончится 21 сентября, в День работников леса, посадкой этих растений в Крым. До конца лета каждая территория России путем народного голосова-

ния определит, какое дерево или цветок будут представлять регион на этой всероссийской аллее. Жители Кузбасса должны выбрать одно из пяти растений. Это липа сибирская, пихта сибирская, рододендрон розовый (в народе — золотой корень), купальница азиатская (или огонек) и бруннера сибирская.

Нина Вашлаева, заместитель губернатора Кемеровской области по природным ресурсам и экологии, имеет своего «фаворита». И объясняет, почему именно это дерево она считает ярким и уникальным представителем растительного мира Кузбасса.

— Однозначно — это липа сибирская, которая включена в Красную книгу Кемеровской области, — говорит Нина Юрьевна. — Это абсолютно эндемичный вид, практически 95 процентов площади его ареала на-

ходится на нашей территории. И только отдельные рощицы — на территории Алтайского края. Поэтому перед нами стоит важная задача: сохранение Липового острова, где она сохранилась с доледникового периода. Липа сибирская, во-первых, является знакомым видом для области и всей Сибири. Во-вторых, по ее состоянию мы можем судить об экологическом здоровье нашего климата. Третье — этот вид требует постоянного мониторинга. Мы эту работу сейчас проводим.

Напомним, что памятник природы федерального значения «Липовый остров» находится в 15 километрах к востоку от села Кузедеево. Это единственный в мире участок (11 тысяч гектаров) сохранившихся массивов липы сибирской. Около двух миллионов лет назад это дерево произрастало на нашей терри-

тории вместе с другими редкими, исчезающими, эндемичными травянистыми растениями. Однако после ледникового периода от широколиственных лесов остался только этот участок, который является национальным природным достоянием не только Кузбасса, но и всей России.

Евгения РАЙНЕШ.

ОТ РЕДАКЦИИ

Отдать свой голос за символ Кузбасса можно на сайте «АЛЛЕЯ РОССИИ.РФ» (WWW.RUSPRIODA.RU), а также на сайтах департамента лесного комплекса (http://kemles.ru/) и департамента природных ресурсов и экологии Кемеровской области (http://kuzbassceco.ru/proekt-alleya-rossii/)

ПО СУЩЕСТВУ

Пострадавший дважды

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА 1-Й СТР.

После того как влажность исчезнет, придут строители и нанесут на деревянные поверхности специальное огнезащитное вещество, которое и должно защитить деревянные конструкции.

— Надо вскрывать пол, проветривать и обрабатывать все плахи, — возражают хозяева.

— Тогда вы должны написать нам заявление, чтобы мы могли выполнить все эти дополнительные работы, — отвечает директор.

В процессе интенсивного общения с домовладельцами он обращает их внимание на то, что последние не оформили «в области» документы на жилищный сертификат. — ГЖС у нас на руках, — парируют супруги.

Главный инспектор жилищного отдела МКУ КУМИ Беловского муниципального района Ирина Решетова здесь же, на стройплощадке, призывает и застройщика, и супружескую пару найти компромиссное решение. Ведь срок действия сертификата скоро завершится. И требуется еще время, чтобы подписать акт приема-сдачи работ, направить все документы в областной департамент строительства, обналчить сертификат...

— Серьезных проблем с реализацией государственных жилищных сертификатов у нас не было, — пояснила Ирина Николаевна. — Автору письма и членам его семьи был выдан сертификат на 72 квадратных метра из расчета 18 квадратных метров на одного человека. Первоначально семье предлагалось жилье в многоквартирных домах, однако они решили реализовать ГЖС путем строительства индивидуального жилого дома. С компанией «Юнистрой» был подписан договор подряда. Поясно: перед специалистами нашего отдела стояла задача — подготовить пакет документов, выдать пострадавшим гражданам сертификаты. А вот варианты реализации являются законным правом владельцев ГЖС.

Управляющий делами районной администрации Надежда Ромичева уточнила, что в их муниципальном образовании такие сертификаты получили 62 семьи. А проблемы возникли только с Николаем Захраминым.

Теперь, по-видимому, этой проблемой придется заниматься специалистам областного департамента строительства. Ведь они последняя инстанция перед отправкой всех документов в Москву.

Евгений БЕСЕДИН.



Липовый остров — уникальный памятник природы. Фото Юрия Манакова.

АКЦЕНТ

Номер для вездехода

С июня по сентябрь в Кузбассе проходит традиционная профилактическая операция «Трактор». Но с некоторыми особенностями в этом году

Операция «Трактор»

Операцию проводят специалисты облгостехнадзора совместно с сотрудниками комиссии по легализации неучтенных объектов налогообложения в плане выполнения постановления правительства РФ «О государственной регистрации автотранспортных средств и других видов техники». Цель рейдов - обеспечение безопасности движения, техники безопасности и охраны окружающей среды при эксплуатации тракторов, самоходных дорожно-строительных и иных машин. Во время проверок первоочередное значение придается соответствию машин и агрегатов регистрационным данным, соблюдению правил регистрации и проведению технического осмотра машин, порядка допуска лиц к их управлению.

Но в этом году особое внимание уделяется регистрации неучтенного внедорожного транспорта. По данным Управления гостехнадзора по Кемеровской области, в Кузбассе на сегодняшний день зарегистрировано 3574 единицы внедорожной техники. Из них 2757 - снегоходы и 817 - вездеходы. Это только те, что числятся официально, но ни для кого не секрет, что «на руках» у народа незарегистрированной техники гораздо больше.

- Мы начали это направление в конце прошлого года, с операции «Снегоход», - объясняет Александр Макаровский, и.о. начальника управления гостехнадзора по Кемеровской области. - И задача у нас та же: постановка нерадивых собственников на учет. А приоритетная цель подобной легализации объектов, подлежащих налогообложению, - это обеспечение



Чтобы такие машины не простаивали на приколе, документы на них должны быть оформлены правильно. Фото Сергея Гавриленко.

безопасности жизни и здоровья людей, сохранности техники. За время операции «Снегоход» (ноябрь-февраль) было дополнительно зарегистрировано 799 единиц техники на сумму 1198,5 тысячи рублей и наложено административных штрафов на сумму 356,1 тысячи рублей. Сейчас в ходе проведения операции «Трактор», где мы отмечаем безопасную эксплуатацию тракторов, зерноуборочных комбайнов, также усиленно работаем по выявлению и регистрации неучтенных мотовездеходов, снегоболотоходов, квадроциклов - в общем, всех вне-

дорожных машин, которые есть у нас в области. Только за первое полугодие вместе с комиссией по легализации неучтенных объектов налогообложения мы зарегистрировали 259 единиц неучтенной техники, в результате чего бюджет получил почти 800 тысяч рублей.

Если вы купили вездеходную технику

Значит, в соответствии с административным регламентом обязаны с документами, подтверждающими право собственности,

и паспортом самоходной машины пройти осмотр. Можно сделать это на месте: подать заявку, и в течение нескольких дней к вам приедет инспектор гостехнадзора. Сегодня действуют новые правила проведения технического осмотра в зависимости от состояния машины. Если она новая, то проходит только сверху номерных агрегатов. Если старая, но технически исправна, владелец сразу же получает техосмотр. Если старая и технически неисправна, все равно проводится сверка номеров, и машина ставится на учет.

СКОЛЬКО ЭТО СТОИТ

- **Оплата за регистрацию:** Сама регистрация - 1500-1800 рублей в зависимости от вида техники, плюс технический осмотр - 230 рублей, плюс госпошлина - 300 рублей.
- **Штрафы:** Согласно Кодексу РФ об административных правонарушениях (ч.1 ст.19.22), за нарушение правил регистрации предусмотрены штрафные санкции в размере: для граждан - 1,5-2 тыс. руб.; на должностных лиц - 2-3 тыс. руб.; на юридические лица - 5-10 тыс. руб.

ДЛЯ «САМОДЕЛКИНЫХ»

Если собрать вездеход своими руками вам ничего не стоит, то сначала с самодельной машиной вам необходимо отпраздновать на машиноиспытательную станцию. Ближайшие к нам находятся в Новосибирской области и Алтайском крае. При получении там сертификата соответствия безопасности движения средство регистрируется в гостехнадзоре.

После этих мероприятий вы получаете удостоверение, свидетельство о регистрации и госномер. И - в добрый путь!

Евгения РАЙНЕШ.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Государственное предприятие Кемеровской области «Фонд имущества Кемеровской области» (далее - «Кузбассфонд») на основании решения КУГИ Кемеровской обл. от 26.05.2014г. №14-2/1850, от 04.07.2014г. №14-2/2454 проводит открытый по составу участников и по форме подачи предложений аукцион по продаже имущества Кемеровской области:

Лот №1. 100% обыкновенных именных бездокументарных акций Открытого акционерного общества «Притомье» (84782 шт.). Местонахождение (почтовый адрес) общества: 650511, Кемеровская область, Кемеровский район, на втором километре по федеральной трассе Кемерово - Ленинск-Кузнецкий от ориентира с.Березово. Начальная цена акций - 450000000 (четыреста пятьдесят миллионов) руб. Сумма задатка для участия в аукционе - 45000000 руб. Шаг аукциона - 450000 руб. Состав имущества общества, бухгалтерский баланс, отчет о прибылях и убытках и др. информация опубликованы на сайтах: www.kuzbassfond.ru, www.ako.ru, www.torgi.gov.ru. Уставный капитал ОАО «Притомье» - 84782000 руб. Общее количество выпущенных акций - 84782 шт. (все обыкновенные). Номинальная стоимость одной акции - 1000 руб. Основные виды деятельности общества: деятельность гостиниц с ресторанами, комплексное туристическое обслуживание и др. В реестр хозяйствующих субъектов, имеющих долю на рынке определенного товара более чем 35%, общество не включено. Акции правами иных лиц не обременены, ограничений на перепродажу нет.

Лот №2. Встроенное нежилое помещение в отдельном стоящем административном здании, пл. 569,7 кв. м, этаж 1, по адресу: Кемеровская область, Тяжинский район, пгт Тяжинский, ул. Коммунистическая, д. 3а. Начальная цена - 2466000 руб. Сумма задатка - 246600 руб. Шаг аукциона - 20000 руб.

Задаток перечисляется на р/с 4070381032600010060 в Отделении №8615 Сбербанка России г. Кемерово, БИК 043207612, ИНН 4205231091, КПП 420501001, к/с 30101810200000000612, получатель - «Кузбассфонд» и должен поступить не позднее 18.08.2014г. К участию в аукционе допускаются физические и юридические лица, отвечающие признакам покупателя, своевременно подавшие заявку, надлежаще оформленные документы, обеспечившие поступление задатка на счет «Кузбассфонда». Данное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со ст. 437 Гражданского кодекса РФ, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме. Цена помещения указана без НДС.

Документы, представляемые для участия в аукционе:
а) заявка установленной формы (2 экз.); б) описание документов (2 экз.); в) для юридических лиц дополнительно: заверенные копии учредительных документов, документ, подтверждающий полномочия руководителя; г) для физических лиц: документ, удостоверяющий личность (или копия). Прием документов для участия в аукционе осуществляется по адресу проведения аукциона: г. Кемерово, пр. Ленина, 90/2, 3-й этаж, с даты опубликования информационного сообщения до 12 час. 18.08.2014г. Форма заявки, иная информация об имуществе, условия договора о задатке, купли-продажи размещены на сайте: www.kuzbassfond.ru, www.torgi.gov.ru, www.ako.ru. Дата определения участников аукциона: 18.08.2014г. 17.30, по адресу проведения аукциона. Вручение билетов участникам аукциона: в день подведения итогов аукциона с 10.30 до 10.55. **Подведение итогов аукциона состоится: 02.09.2014г. в 11 час.** Победителем аукциона признается участник, предложивший в ходе аукциона наибольшую цену за имущество. Протокол о результатах аукциона подписывается в двух экземплярах в день проведения аукциона и является документом, удостоверяющим право победителя на заключение договора купли-продажи не ранее 10 рабочих дней и не позднее 15 рабочих дней со дня подведения итогов аукциона. Условия и сроки платежа: в течение тридцати календарных дней с момента подписания договора на счет продавца. Победитель аукциона возмещает расходы за осуществление действий по организации и проведению продажи имущества сверх цены продажи имущества денежные средства в размере (с НДС): 0,15% (лот №1), 3% (лот №2) от определенной по результатам аукциона цены продажи. Продавец вправе отказаться от проведения аукциона не позднее чем за пять дней до даты его проведения. Контактные телефоны: (3842) 35-85-75, 35-83-17. www.kuzbassfond.ru., www.ako.ru, www.torgi.gov.ru.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельных участков
Кадастровым инженером Азаровым Александром Владимировичем, ООО «Изыскатель», номер квалификационного аттестата кадастрового инженера 42-10-91 от 27.12.2010г., 650036, г. Кемерово, ул. Тухачевского, 226, офис 218, e-mail ket@zemp.ru, net, контактный телефон 8 (384-2) 35-72-72, выполняются кадастровые работы по образованию двух земельных участков путем выдела в счет долей в праве общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 42:10:0000000:165, расположенные на землях СХПК «Кузбасский», общей площадью 7,6 га каждый.

Местоположение земельных участков:
1) Земельный участок общей площадью 7,6 га, принадлежащий на праве собственности **Куркиной Любови Николаевне**, расположен к западу от д. Тыхта на 2,7 км, к северо-востоку от п. Майский на 3,7 км. Заказчиком работ по подготовке проекта межевого плана земельного участка является собственник земельной доли Куркина Любовь Николаевна, адрес: Кемеровская область, Прокловский район, д. Лукьяновка, Кузбасская с/а, ул. Центральная, 24.
2) Земельный участок общей площадью 7,6 га, принадлежащий на праве собственности **Терещенко Марине Алимьевне**, расположен: 1. северо-восточнее п. Майский на 0,3 км, юго-западнее д. Тыхта на 5,1 км; 2. севернее п. Майский на 1,8 км, западнее д. Тыхта на 5,9 км. Заказчиком работ по подготовке проекта межевого плана земельного участка является Терещенко Марина Алимьевна, адрес: Кемеровская область, Прокловский район, пос. Октябрьский, пер. Школьный, д.7, кв.2.

Ознакомиться с проектами межевых планов земельных участков можно по адресу: 650036, г. Кемерово, ул. Тухачевского, 226, в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения. Обоснованные возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: 650036, г. Кемерово, ул. Тухачевского, 226, офис 218.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ земельного участка, состоит по адресу: Кемеровская область, Прокловский район, дер. Лукьяновка, ул. Центральная, 24, 19 августа 2014 года в 12 часов 00 минут.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ земельного участка, 42:10:0000000:165.

Возражения участников долевой собственности относительно размера и местоположения границ земельных участков принимаются в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: 650036, г. Кемерово, ул. Тухачевского, 226, офис 218.

При проведении согласования участниками долевой собственности при себе иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (долю) в СХПК «Кузбасский» Прокловского района Кемеровской области.

ОАО «СУЭК-Кузбасс» реализует неликвидные материально-технические ресурсы, неустраиваемые в основной деятельности. Полный перечень неликвидных МТР расположен на официальном сайте компании: www.suek.ru в разделе: добыча/реализация непроизводимых активов. Заявки принимаются до 25.07.2014 года на e-mail: assets@suek.ru.

За справками обращаться по тел. (38456) 3-18-07, Петерева Жанна Олеговна, а также по электронному адресу Pestereva.Z@suek.ru.

Территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Кемеровской области в лице ООО «Колибри», действующего в соответствии с Государственным контрактом № 0139100005214000005-0161741-01 от 05.03.2014, № К14-8/23 от 27.06.2014, сообщат о проведении публичных торгов, в том числе повторных, вторичных, в форме открытого аукциона по продаже арестованного заложенного недвижимого имущества, арестованного заложенного движимого имущества, арестованного движимого имущества

Наименование **Организатора торгов**, адрес, телефон: **Общество с ограниченной ответственностью «Колибри» ОГРН 1105476098804, ИНН 5406654042, юридический адрес:** г. Новосибирск, ул. Коммунистическая, д.50, офис 501, тел. 8 (383) 249-68-01

ООО «Колибри» (организатор торгов) сообщает о проведении:

1. Публичных торгов по реализации арестованного заложенного движимого имущества, принадлежащего на праве собственности должнику - Меренкову В.В., основание для проведения торгов - постановление судебного пристава-исполнителя ОСП по Кемеровскому району г. Кемерово УФССП России по Кемеровской области Яковлевой К.К. о передаче арестованного имущества на торги от 04 июня 2014 г. № б/н, исполнителю производству от 02.12.2013 № 27080/13/27/42, возбужденное на основании: исполнительного листа ВС № 048851484 от 21.10.2013г., выданного Кемеровским районным судом, по делу № 2-743/2013, вступившему в законную силу 15.10.2013г.

Наименование имущества:
- автомобиль LADA-21144026 легковой комби (хэтчбек), 2012 года выпуска, VIN XYU211440C0013799, № двигателя 21124-2960008, № кузова XYU211440C0013799, цвет темно-вишневый, рабочий объем 1596, гос. номер М90АМ142, в отношении вышеуказанного имущества имеются зарегистрированные ограничения (обременения) права: залог в пользу ЗАО «Кредит Европа Банк». Имущество находится по адресу: Кемеровская область, г. Кемерово, ул. Кирзаводская, 2-я, 38. Ознакомление с вышеуказанным имуществом - самостоятельно, по предварительному согласованию с Организатором торгов.

Начальная цена продажи (НДС не предусмотрено) составляет: 146 272,00 (Сто сорок шесть тысяч двести семьдесят два рубля 00 копеек), **сумма задатка** составляет: 7 313,60 (Семь тысяч триста тринадцать рублей 60 копеек), **шаг аукциона 3% от начальной продажной цены (величина повышения начальной продажной цены)** составляет: 4 388,16 (Четыре тысячи триста восемьдесят восемь рублей 16 копеек).

Подведение итогов приема и регистрации заявок: 31 июля 2014 г. в 10 часов 00 минут, по адресу: Кемеровская область, г. Кемерово, пр. Химиков, 8а.

Торги состоятся: 31 июля 2014 г. по адресу: Кемеровская область, г. Кемерово, пр. Химиков, 8а., **начало торгов:** в 10 часов 30 минут, **окончание торгов:** в 11 часов 00 минут, **дата, время подведения результатов торгов:** 31 июля 2014 г. 11 часов 30 минут.

2. Повторных публичных торгов по реализации арестованного заложенного недвижимого имущества, принадлежащего на праве собственности должнику - Еньшиной Е.С., основание для проведения торгов - постановления СПИ ОСП по Заводскому району г. Кемерово УФССП России по Кемеровской области Даниловой Е.В.: о передаче арестованного имущества на торги от 30 мая 2014 г. № б/н, о снижении цены имущества, переданного на реализацию, на 15% от 17.07.2014г. № б/н, исполнителю производству от 04.02.2014 № 5972/14/05/42

Наименование имущества:
- Земельный участок общей площадью 905 кв.м, с кадастровым номером: 42:04:0208002:411, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: жилищное строительство, расположенный по адресу: Кемеров-

ская область, Кемеровский район, д. Солнечная, ул. Сиреневый туман, д.7, имеются ограничения (обременения) права: ипотека

Начальная цена продажи (НДС не предусмотрено) составляет: 1 020 000,00 (Один миллион двадцать тысяч рублей 00 копеек), **сумма задатка** составляет: 51 000,00 (Пятьдесят одна тысяча рублей 00 копеек), **шаг аукциона 2% от начальной продажной цены (величина повышения начальной продажной цены)** составляет: 20 400,00 (Двадцать тысяч четыреста рублей 00 копеек).

Подведение итогов приема и регистрации заявок: 31 июля 2014 г. в 11 часов 45 минут, по адресу: Кемеровская область, г. Кемерово, пр. Химиков, 8а.

Торги состоятся: 31 июля 2014 г. в 12 часов 00 минут, по адресу: Кемеровская область, г. Кемерово, пр. Химиков, 8а.

3. Повторных публичных торгов по реализации арестованного заложенного движимого имущества, принадлежащего на праве собственности должнику - Угай О.А., основание для проведения торгов - постановления судебного пристава-исполнителя ОСП по Заводскому району г. Кемерово УФССП России по Кемеровской области Даниловой Е.В.: о передаче арестованного имущества на торги от 16 мая 2014 г. № б/н, о снижении цены имущества, переданного на реализацию, на 15% от 17.07.2014г. № б/н, исполнителю производству от 14.04.2014 № 1029706/14/05/42, возбужденное на основании: Исполнительного листа ВС № 030111329 от 02.04.2014, выданного Центральным районным судом г. Кемерово, по делу № 2-854/2014, вступившему в законную силу 26.03.2014г.

Наименование имущества:
- автомобиль KIA SLS (Sportage,SL,SLS), 2012 года выпуска, VIN XWPEC811DD0026562, № двигателя G4KD CH369809, № кузова XWPEC811DD0026562, цвет оранжевый, рабочий объем 1998, гос. номер E780B0142, в отношении вышеуказанного имущества имеются зарегистрированные ограничения (обременения) права: залог в пользу ЗАО ВТБ 24, арест. Имущество находится по адресу: Кемеровская область, г. Кемерово, ул. Кирзаводская, 2-я, 38. Ознакомление с вышеуказанным имуществом - самостоятельно, по предварительному согласованию с Организатором торгов.

Начальная цена продажи (НДС не предусмотрено) составляет: 731 000,00 (Семьсот тридцать одна тысяча рублей 00 копеек), **сумма задатка** составляет: 36 550,00 (Тридцать шесть тысяч пятьдесят рублей 00 копеек), **шаг аукциона 3% от начальной продажной цены (величина повышения начальной продажной цены)** составляет: 21 930,00 (Двадцать одна тысяча девятьсот тридцать рублей 00 копеек).

Подведение итогов приема и регистрации заявок: 31 июля 2014 г. в 12 часов 30 минут, по адресу: Кемеровская область, г. Кемерово, пр. Химиков, 8а.

Торги состоятся: 31 июля 2014 г. по адресу: Кемеровская область, г. Кемерово, пр. Химиков, 8а., **начало торгов:** в 12 часов 45 минут, **окончание торгов:** в 13 часов 15 минут, **дата, время подведения результатов торгов:** 31 июля 2014 г. 13 часов 30 минут.

4. Вторичных публичных торгов по реализации арестованного заложенного имущества, принадлежащего на праве собственности должнику - Скоровой Н.А., основание для проведения торгов - постановления судебного пристава-исполнителя ОСП по г. Мыски УФССП России по Кемеровской области: Шундиковой О.И.- о передаче арестованного имущества на торги от 08 мая 2014 г. № б/н, Хатибовой М.Ф. - о снижении цены имущества, переданного на реализацию, на 15% от 09.07.2014г. № б/н, исполнителю производству от 03.02.2014 № 3093/14/14/42, возбужденное на основании: Исполнительного листа ВС № 030107168 от 16.06.2011, выданного Мысковским городским судом Кемеровской области, по делу № 2-2405/2011, вступившему в законную силу 27.05.2011г.

Наименование имущества:
- автотранспортное средство AUDI A6, 2005 года выпуска, цвет кузова темно-синий, идентификационный номер (VIN)WAUZZZ4F55N118746, №

двигателя 028426, № кузова WAUZZ4F55N118746, государственный знак P770QX42, в отношении вышеуказанного имущества имеются зарегистрированные ограничения (обременения) права: залог в пользу ОАО «Сбербанк России» Междуреченское отделение Кемеровского отделения № 8615. Имущество находится по адресу: Кемеровская область, г. Кемерово, ул. Кирзаводская, 2-я, 38. Ознакомление с вышеуказанным имуществом - самостоятельно, по предварительному согласованию с Организатором торгов.

Начальная цена продажи (НДС не предусмотрено) составляет: 526 552,90 (Пятьсот двадцать шесть тысяч пятьсот пятьдесят два рубля 90 копеек), **сумма задатка** составляет: 263 276,45 (Двести шестьдесят три тысячи двести семьдесят шесть рублей 45 копеек), **шаг аукциона 3% от начальной продажной цены (величина повышения начальной продажной цены)** составляет: 15 796,58 (Пятнадцать тысяч семьсот девяносто шесть рублей 58 копеек).

Подведение итогов приема и регистрации заявок: 18 августа 2014 г. в 10 часов 00 минут, по адресу: Кемеровская область, г. Кемерово, пр. Химиков, 8а.

Торги состоятся: 18 августа 2014г. по адресу: Кемеровская область, г. Кемерово, пр. Химиков, 8а., **начало торгов:** в 10 часов 30 минут, **окончание торгов:** в 11 часов 00 минут, **дата, время подведения результатов торгов:** 18 августа 2014 г. 11 часов 30 минут.

Окончательный срок приема заявок в отношении вышеуказанного имущества в 15.00 часов 30 июля 2014 года.

Для участия в аукционе претендентам необходимо заключить с Организатором торгов договор о задатке. Задаток должен быть внесен заявителем в кассу или на указанный счет: Центрального отделения №139 ОАО «Сбербанк России», р/с 40702810144070001059 в Новосибирском банке ОАО «Сбербанк России» г. Новосибирск, к/с 30101810500000000641, ИНН 5406654042, КПП 540601001, БИК 045004641. Получатель платежа: Общество с ограниченной ответственностью «Колибри», не позднее даты окончания приема заявок, указанной в извещении о проведении торгов, и считается внесенным с даты поступления всей суммы задатка в кассу или на указанный счет.

Торги проводятся в соответствии с законодательством Российской Федерации. Торги проводятся в форме аукциона, открытого по составу участников. Все вопросы, касающиеся проведения аукциона, не нашедшие отражения в настоящем информационном сообщении, регулируются в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации.

Подача заявок, заключение договора о задатке, а также ознакомление с дополнительной информацией о предмете торгов, правилах проведения торгов, осуществляется в рабочие дни по предварительной записи с 10 до 15 часов с даты публикации информационного сообщения по адресу: Новосибирская область, г. Новосибирск, ул. Мостовая, 3.

Документы, представляемые для участия в торгах:

1. Заявка на участие в аукционе по установленной форме.
2. Платежный документ с отметкой банка об исполнении, подтверждающий внесение претендентом задатка в счет обеспечения оплаты приобретаемого имущества в соответствии с договором о задатке, заключаемым с Продавцом до перечисления денежных средств в порядке, предусмотренном ст. 448 Гражданского кодекса Российской Федерации.
3. Опись представленных документов установленного образца, подписанная претендентом или его уполномоченным представителем, в двух экземплярах (с оригинальной печатью юридического лица), один из которых с указанием даты и времени (часов, минут) приема заявки, удостоверенный подписью Продавца, возвращается претенденту.
4. Надлежащим образом оформленная доверенность на лицо, имеющее право действовать от

имени претендента, оформленная в соответствии с требованиями, установленными гражданским законодательством, если заявка подается представителем претендента.

Физические лица дополнительно предъявляют: нотариально заверенную копию свидетельства о присвоении ИНН и нотариально заверенное согласие супруга на приобретение имущества (в случае отсутствия брака, представляется нотариальное заявление об отсутствии брака), банковские реквизиты для возврата задатка.

Юридические лица дополнительно представляют нотариально заверенные копии: учредительных документов, свидетельства о государственной регистрации юридического лица, свидетельства о государственной регистрации изменений учредительных документов (иностранные юридические лица также представляют нотариально заверенные копии учредительных документов и выписки из торгового реестра страны происхождения или иного эквивалентного доказательства юридического статуса), надлежащим образом оформленные и заверенные документы, подтверждающие полномочия органов управления и должностных лиц претендента, надлежащим образом оформленное письменное решение соответствующего органа управления претендента о приобретении указанного имущества, в случае если это предусмотрено учредительными документами претендента и законодательством страны, в которой зарегистрирован претендент, подписанное уполномоченными лицами соответствующего органа управления с проставлением печати юридического лица, либо нотариально заверенные копии решения органа управления претендента или выписки из него, копию бухгалтерского баланса на последнюю отчетную дату с отметкой налогового органа, выписку из ЕГРЮЛ (ЕГРП) для индивидуальных предпринимателей), банковские реквизиты для возврата задатка.

Указанные документы в части их оформления и содержания должны соответствовать требованиям законодательства Российской Федерации.

Иностранские физические и юридические лица допускаются к участию в аукционе с соблюдением требований, установленных законодательством Российской Федерации. Документы, представляемые иностранными лицами, должны быть легализованы в установленном порядке и иметь нотариально заверенный перевод на русский язык.

Документы, содержащие помарки, подчистки, исправления и т. п., не рассматриваются. Одно лицо имеет право подать на каждый из лотов только одну заявку.

Победителем торгов признается участник, предложивший в ходе торгов наиболее высокую цену. По итогам торгов в тот же день между Победителем торгов и Организатором торгов подписывается протокол о результатах публичных торгов (далее по тексту - Протокол). Уклонение кого-либо из них от подписания протокола влечет последствия, предусмотренные пунктом 5 статьи 448 Гражданского кодекса Российской Федерации.

Победитель торгов уплачивает сумму покупки за вычетом задатка организатору торгов в течение 5 (пяти) дней с момента подписания Протокола.

Право собственности на имущество переходит к Победителю торгов в порядке, установленном законодательством Российской Федерации. Расходы на оформление права собственности возлагаются на Победителя торгов (аукциона) - Покупателя. Организатор торгов оставляет за собой право снять выставленное имущество с торгов по указанию судебного пристава-исполнителя. Торги, в которых принял участие только один участник, признаются несостоявшимися. Все вопросы, касающиеся проведения аукциона, не нашедшие отражения в настоящем сообщении, можно уточнить по тел. 8 (383) 249-68-01 с 10.00 до 15.00.

Образцы документов: заявки на участие в торгах, Договора о задатке, опись, проект Договора купли-продажи заложенного движимого (недвижимого) имущества, а также образцы иных документов размещены на сайте Организатора торгов - ООО «Колибри» - www.Colibri.nsk.ru.

Всякая всячина

ОПРОС НА БЕГУ

Динозаврик и его семья

Кузбассовцы смогут выбрать клички для трёх ящеров-попугаев, скелеты которых были недавно найдены в Шестаковском комплексе Чебулинского района. Со вчерашнего дня стартовал творческий конкурс «Динозаврик и его семья», организованный департаментом культуры и национальной политики и областным краеведческим музеем. Его цель – стимулирование интереса к находкам древних окаменелостей пситтакозавров сибирских, обнаруженных археологами в ходе раскопок в Шестаковском комплексе. Эти ящеры-попугаи некогда обитали только на территории Кузбасса.

Участникам конкурса предлагается нарисовать или смастерить ящеров из Шестакова, придумать рассказ об их жизни и имена. Победители будут награждены экскурсионными поездками в Шестаковский комплекс, дипломами и призами.

Подробная информация о конкурсе в ближайшее время будет размещена на сайтах Кемеровского областного краеведческого музея и «Культура Кузбасса».

А мы предлагаем своим читателям пофантазировать и озвучить свои варианты кличек, которые они дали бы ящерам-попугаям.

КИРИЛЛ ПОГОРЕЛКО, специалист отдела молодежной политики:

– У меня такие события всегда связаны с мыслями о богатстве и удивительном разнообразии родного края. Соответственно, предложил бы клички, которые напоминают о нашей земле. О одного динозаврика я бы назвал Чебул – в честь района, где найдены останки (да и звучит хорошо), а второго, например, – Кузя, в честь Кузбасса. Мило и напоминает о нашей области.



ЮЛИЯ ЗОЛОТАРЕВА, студентка НемГУ:

– Я бы назвала их Клакозяблы, потому что мой маленький брат называет так всё, что непонятно для него. А я с братом всегда всегда солидарна. Да, он букву «р» не выговаривает...



ЕКАТЕРИНА ЧУЕВА, сотрудник ОАО «Азот»:

– Обычно такие экспонаты называют по месту их находки. В данном случае можно говорить о каких-нибудь чебузаврах. Средний, младший и старший.



ВАСИЛИЙ МОРОЗОВ, редактор интернет-журнала о бизнесе:

– Пусть будет один – Себальд, второй – Рутгерс. Именем человека, который разрабатывал кузбасские недр, должно быть названо ещё что-то, кроме улицы в Кемерове. К тому же символично, что динозавров тоже нашли под землёй.



Алена ФЕДОТОВА.

ДАРЬЯ КЕЛЬН, советник по связям с общественностью «Газпром межрегионгаз Кемерово»:

– Давать ящерам-попугаям имена как-то сложно, это ведь древние животные, они требуют особого уважения, что ли... Я бы их назвала чебулинскими ящерами, чтобы благодаря им маленький поселок Кузбасса запомнился всей стране. Чтобы они были как челябинский метеорит или кузбасский йети. Думаю, что затея с конкурсом – это первый шаг к созданию еще одной местной легенды. А они порой привлекают туристов и приносят региону неплохие деньги.



Дорогие читатели, конкурс «Случай из моей жизни» завершен! В сегодняшнем номере публикуем последний рассказ. Имя победителя будет названо в следующую пятницу, в рубрике «Всякая всячина».

ОПРОС

Непредвиденный экстрим

Хочу поделиться впечатлениями от увиденного прошлым летом.

Было это недалеко от города Мыски, в санатории. Он построен на горе, до вершины идти можно только пешком. Отдыхающие, надо сказать, очень любят совершать пешие прогулки на гору. Подниматься очень трудно, гора крутая, то и дело нога скользит назад, но то глотку согреешь, то руку кто-нибудь подставит, так и доковыляешь до вершины.

В очередной восхождение поначалу всё было как всегда: добрались до макушки горы, постояли, по-

смотрели на закат солнца и осторожно стали спускаться вниз. Несколько метров я даже пробормотала по неопытности, уж очень крутой спуск. Поэтому для страховки от падения решила держаться за растение и не отвлекаться на разговоры.

И вдруг все мои попутчики замолчали, кто-то рядом взял меня за руку и сказал: «Не шевелись!» Увиденное заставило меня по-настоящему удивиться. Вы подумали, что это зверь лесной нас спугнул, но нет: в десяти сантиметрах от нас с горы спускались два молодых парня

на мотоциклах! Это оказалось круче зверя лесного! Как они ехали, для меня и сейчас непонятно. А в этот момент страшно стало, что они сами разобьются и нас собьют. Парни пронеслись мимо нас, первый передал сигнал второму жестом, указывая вперед, что рядом люди. Мотоциклисты поехали дальше, а мы перевели дыхание и благополучно спустились с горы. Вот такое необычное восхождение, сопровождаемое экстримом, приключилось со мной.

Наталья ГУСЕВА, г. Прокопьевск.

ОПРОС

Истоки «Истоков»

Сегодня в поселке Каменный Крапивинского района состоится II Межрегиональный фестиваль национальных культур «ИСТОКИ»

Организатор его – этнографический центр традиционной воинской культуры «Мунгатский острог». Родился центр благодаря инициативе Василия Борисова. В прошлом директор коррекционной школы в Каменном, он всегда хотел увлечь своих мальчишек интересным и полезным делом. Таким стало возрождение источника, близ которого вскоре поставили часовню преподобного Сергия Радонежского. 700-летие этого святого, как известно, отмечает в нынешнем году весь

православный мир. Еще в 2013-м году часовой осытели, а ребята из этнографического центра продолжают свои труды: теперь они воссоздают по старинным чертежам смотровые башни, которые когда-то окружали периметр Мунгатского острога.

Василий Борисов сейчас уже работает в коррекционной школе – он является директором Крапивинской средней, но по-прежнему курирует клуб «Патриот», в котором занимаются не только ученики из поселка Каменный, но и ребята из Зеленогорского

края, Крапивинского домов творчества. Особая дружба сложилась у юных этнографов и историков с местным фольклорным ансамблем «Забавы».

Ныне на фестиваль «Истоки», который проходит при поддержке Кемеровской и Новокузнецкой епархии Русской православной церкви, администрации Крапивинского района и Кемеровского государственного университета культуры и искусств, приглашены творческие народные коллективы со всего Кузбасса и даже из Красноярского края.

Основной акцент фестиваля «Истоки» в этом году будет сделан на особенностях казачьей культуры, – рассказывает проректор КемГУКИ Валерий Пономарев. – Казачьи песни, пляски, казачьи забавы и аутентичные народные костюмы продемонстрируют зрителям прославленные творческие коллективы нашего вуза: «Скоморохи», «Любава», «Кулесы», а также их коллеги из других территорий. Предусмотрена на фестивале и выставка изданий народного декоративно-прикладного искусства.

Главной целью фестиваля является сохранение нематериального культурного наследия России и развитие национальных культур нашего региона, а также повышение профессионального уровня творческих коллективов этнической музыки, а потому в рамках фестиваля «Истоки» предусмотрен обмен опытом, мастер-классы, творческие состязания.

В жюри войдут специалисты в области народной художественной культуры, фольклора, этнографии Сибири.

Ольга ШТРАУС.

КАКИЕ МЫ

Такой творческий «Кот»



Ольга Васильева и Михаил Дорф – хозяева «Кота». Фото автора.

«Кот да Винчи», в прошлом – антикафе, а теперь творческое объединение, является одним из тех мест в Кемерове, куда люди приходят отдохнуть, пообщаться с единомышленниками, послушать живую музыку и вообще провести вечер креативно. Известный среди молодежи «Кот» (как называют его посетители) открылся 12 января 2013 года. И за небольшой срок успел собрать вокруг себя многих интересных людей. Здесь проходят мастер-классы известных художников, читают лекции актёры и музыканты. Часто проходят концерты музыкальных групп Кузбасса, приезжают гости со всей России. А еще можно посмотреть малоизвестный фильм и обсудить его, послушать стихотворения кузбасских поэтов или просто насладиться атмосферой творчества.

Почему из антикафе вы переименовали в творческое объединение? – спрашиваю я у хозяйки «Кота», Ольги Васильевой и Михаила Дорфа.

– Сложилось мнение, что антикафе – это такое место, где собираются только дети, школьники и студенты, – говорит Михаил. – Да, молодежь очень любит проводить время здесь. Но мы уже переросли этот формат и хотим привлечь более взрослое население.

А вы описываете, что ваше творческое объединение расширяется?

– Это происходит естественным образом. Волнами. Не каждому интересны такие творческие посиделки, да ещё и без алкоголя. Аудитория постоянно меняется. Но рекламу платную мы не даём принципиально. В основном это «сарафанное радио» и социальные сети. В интернете есть группа, где мы пишем о предстоящих событиях, концертах, встречах в «Коте».

– Но мы как раз сейчас настроены на то, чтобы расширить аудиторию, – добавляет Ольга. – Больше делать семейных вечеров. Наш формат был рассчитан на филологов, музыкантов, художников, то есть на людей, причастных к творчеству, искусству, книгам. А теперь делаем шаги, чтобы привлечь людей разных интересов. Ведь, знаете, для обычного человека вопросы культуры не являются чем-то особенно важным. А мы хотим сделать так, чтобы люди почувствовали потребность в этой культуре. У нас же основной досуг населения – посещать торговые центры, места, где можно покушать, посмотреть товары. Это наши современные музеи искусства! Мы хотим сдвинуть ракурс, показать, что есть кое-что ещё... Взять как повод просмотр фильма. Одно дело, когда ты смотришь его один, другое – когда вдвоём. А смотреть фильм с единомышленниками, большой компанией, обсудить его, что-то обыграть и повеселиться – это же совсем другое! Так и любое событие у нас здесь. Чем больше людей, тем оно становится ярче и приобретает совсем другой оттенок. Пока человек не зайдет сюда и не увидит «Кота» изнутри, он не поймёт, почему сюда тянутся люди. Мы вкладываем все свои силы и деньги, чтобы сделать это место ещё уютнее и красочнее. Мы доказали сами себе и другим, что мы креативные, что мы можем из любой мелочи, имея незначительные деньги, сделать что-то крутое, интересное. Сделать большой проект! И мы будем продолжать воплощать наши идеи в жизнь, чтобы такое чудесное место радовало наших посетителей.

Екатерина ШАМИНА, студентка НемГУ.

спринт-новости

ХОККЕЙ С МЯЧОМ

Молодёжная команда кемеровского «Кузбасса» готовится к сезону в обновленном составе.

Под руководством главного тренера Николая Каданина и его помощника Дмитрия Репяха занимаются 23 воспитанника нашей школы русского хоккея, в том числе победители первенства России-2014 среди фарм-клубов: Василий Арестов, Алексей Башарымов, Роберт Бондарчук, Иван Касаткин, Алексей и Виталий Нузымины, Денис Суворов и Дмитрий Фетисов.

Впервые в предсезонном сборе «молодёжники» участвуют семь подопечных тренера-преподавателя Александра Опарина из «Кузбасса-98»: серебряные призеры юниорского первенства страны Кирилл Березин, Александр Каштанов, Кирилл Козликин, Андрей Опарин, Владислав Попов, Владимир Продудин и Кирилл Чумаков. Наша команда тренируется в родном городе – на стадионах «Имим», «Шахтёр», а также в Сосновом бору. Первый выход на лёд кемеровского Дворца зимних видов спорта запланирован на 4 августа.

Напомним, после окончания сезона изменился возрастной ценз для хоккеистов фарм-клубов, составляющий теперь не 23, а 22 года, то есть в заявку можно включать игроков 1993 г. р. и моложе.

ЛЮБИТЕЛЬСКИЙ ФУТБОЛ

Завтра, 19 июля, в высшей лиге чемпионата Кемеровской области пройдут заключительные матчи первого круга.

Ленинск-Кузнецкая «Заря-СУЭК», лидирующая в зоне «Север», сыграет в Юрге с местной «Темзой». В предыдущем туре вице-чемпион Кузбасса-2013 разгромил на своем поле «Сибиряк» (Анжеро-Судженск) – 5:0. Мячи забили Станислав Головкин (2), Анатолий Шубенков, Николай Усоев и Александр Миронов. На последующих местах – еще одна команда из Ленинска-Кузнецкого, представляющая училище олимпийского резерва, и «Индиги» (Кемерово). Турнирную таблицу зоны «Юг» возглавляет прокопьевский «Шахтёр», победитель прошлого сезона первенства области. Завтра «огорчани» встретятся в Новокузнецке с дружиной ДЮСШ-2, занимающей последнее, восьмое место. А в верхней тройке этой территориальной группы входят еще две новокузнецкие команды – «Металлург-2» и «Юнубасусогол».

Чемпион Кемеровской области определится в финальном турнире, в котором осенью сыграют по три лучших коллектива, представляющие «Север» и «Юг». Скорее всего, оспорят титул нынешние лидеры зональных соревнований.

Андрей ТАРКОВ.

В соответствии с п.1 ст. 34 Земельного кодекса РФ комитет по управлению государственным имуществом Кемеровской области сообщает о предоставлении в собственность бесплатно земельного участка для ведения огородничества:

– г. Кемерово, ул. Доходная, западнее №2.

И.о. председателя комитета А.А. Решетов.

Публикация в средствах массовой информации о проведении публичных слушаний по объекту государственной экологической экспертизы «Пректа отработки запасов участка открытых горных работ «Караканский-Западный» ЗАО «Шахта Беловская».

ЗАО «Шахта «Беловская» участок открытых горных работ «Караканский-Западный» уведомляет о начале общественных обсуждений (в форме слушаний) проектной документации по объекту государственной экологической экспертизы «Пректа отработки запасов участка открытых горных работ «Караканский-Западный» ЗАО «Шахта Беловская».

Проектом предусматривается добыча каменного угля марки Д, открытым способом, производственной мощностью 4000 тыс. тонн угля в год, с использованием транспортной системы разработки с последующим использованием вскрышной породы для отсыпки внешнего отвала и внутреннего пространства существующей карьерной выработки участка «Караканский-Западный».

Объект экологической экспертизы расположен на землях Беловского муниципального района Кемеровской области.

Разработчик материалов объекта экологической экспертизы ОАО «Кузбассгипрошахт», г. Кемерово.

На ЗАО «Шахта «Беловская» ежегодно проводятся природоохранные мероприятия и мониторинг окружающей среды.

Более полную информацию можно получить в течение 30 дней с момента публикации объявления по адресу: 652673, Кемеровская область, Беловский район, п. Новый Каракан, ул. Содружества, 45, ЗАО «Шахта «Беловская», тел. (38452) 999-37. Заявления и предложения направлять главному инженеру Кукувину Алексею Петровичу.

По приказу Госкомэкологии РФ от 16.05.2000 г. №372 «Об утверждении Положения об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в РФ» через 30 дней после публикации объявления будут проведены организационные мероприятия по проведению публичных слушаний (в форме слушаний).

Главный инженер А.П. Кукувинцев.

Организатор торгов – ООО ЮК «Финансы и право» (ИНН 4205197309, 650070, г. Кемерово, пер. Щегловский, 10а-49, 89039070415, fpravo@mail.ru) извещает о том, что торги, назначенные на 9 июля 2014 года, по продаже имущества ООО «Юргаторцветмет», признаны несостоявшимися в связи с непредоставлением заявок. А также извещает о проведении повторных открытых торгов в форме аукциона по продаже залогового имущества ООО «Юргаторцветмет» (ОГРН 1024202001361, ИНН 4230014911, зарегистрирован по юридическому адресу: 652051, Кемеровская область, город Юрга, улица Ленина, 26, конкурсный управляющий ООО «Юрга-торцветмет» Долгов Константин Иванович) на ЭТП «Фабрикант» (www.fabricant.ru). На торги выставляется следующее имущество: **Лот №1.** Пресс гидравлический С-26, 1997 г.в., весы платформенные РП-1Ш, 1999 г.в. – начальная цена 357 750 рублей; **Лот №2.** Пресс гидравлический С-26, 1997 г.в., весы платформенные РП-1Ш, 1999 г.в. – начальная цена 357 750 рублей; **Лот №3.** Баллон кислородный 40 л., 1998-2005 г.в., 16 шт. – начальная цена 36 135 рублей за 16 шт.; **Лот №4.** Дозиметр РКС-107, 2007 г.в., дозиметр РКС-107, 2007 г.в., стружкодробилка фрезерного типа МДС-350, 2004 г.в. – начальная цена 30 870 рублей; **Лот №5.** Кран колесный КС-4361А, 1999 г.в. – начальная цена 252 000 рублей; **Лот №6.** Трактор ЮМЗ 1990 г.в. – начальная цена 46 800 рублей; **Лот №7.** Грузовой автомобиль NissanAtlas, 1990 г.в. – начальная цена 253 800 рублей; Дата начала приема заявок на участие 22 июля 2014 года с 09:00. Дата окончания приема заявок на участие – 27 августа 2014 года до 09:00. Дата рассмотрения заявок на участие – 29 августа 2014 года 09:00. Дата окончания приема предложений о цене – 1 сентября 2014 года 09:00, дата подведения результатов торгов – 1 сентября 10:00 (по тексту объявления указано московское время). Прием заявок в электронном виде на участие в торгах осуществляется по адресу электронной площадки www.fabricant.ru. Форма подачи предложений о цене – закрытая. Для участия в торгах необходимо: в установленный срок подать заявку, которая должна содержать обязательство участника соблюдать требования, указанные в сообщении о проведении открытых торгов; фирменное наименование, сведения об организационно-правовой форме, о месте нахождения, почтовый адрес (для юр. лица), ФИО, паспортные данные, сведения о месте жительства (для физ. лица), номер телефона, адрес электронной почты, ИНН; сведения о наличии или об отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, арбитражному управляющему и о характере этой заинтересованности, сведения об участии в капитале заявителя арбитражного управляющего, а также сведения о заявителе, СРО арбитражных управляющих, членом или руководителем которой является арбитражный управляющий; в заявке на участие в торгах должны прилагаться следующие документы: копия выписки из ЕФРЮЛ, действительная на день представления заявки на участие в торгах (для юр. лица), копия выписки из ЕФРИП, действительная на день представления заявки на участие в торгах (для ИП), копии документов, удостоверяющих личность (для физ. лица), надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юр. лица или государственной регистрации физ. лица в качестве ИП в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иност. лица), копия решения об одобрении или о совершении крупной сделки, если требование о необходимости наличия такого решения для совершения крупной сделки установлено законодательством РФ (или) учредительными документами юр. лица и если для участника открытых торгов приобретение имущества (предприятия) или внесение денежных средств в качестве задатка является крупной сделкой; копия документа, подтверждающего полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя; копии документов, подтверждающих полномочия руководителя (для юр. лиц); Кроме заявки, заявитель должен внести задаток в размере 10 % от начальной цены продажи имущества на расчетный счет организатора торгов ООО ЮК «Финансы и право» р/с 40702810200090000517 в Кузбасском филиале ОАО «Углеметбанк» БИК 043207707 к/с 30101810500000000707. Победителем торгов признается участник, который первым представил в установленный срок заявку в торгах, содержащую предложение о цене имущества должника, которая не ниже начальной цены продажи имущества должника, установленной для определения периода проведения торгов.. Договор купли-продажи направляется конкурсным управляющим победителю на подписание в течение 5 дней с даты подписания протокола о результатах проведения торгов. Покупатель обязан оплатить имущество в течение 30 дней со дня подписания договора купли-продажи. Ознакомление с порядком проведения торгов, имуществом, документами можно по адресу: 650000, г. Кемерово, ул. Островского, 32-434, после предварительного согласования времени ознакомления по телефону 89039094522.

Кузбасс

Тиражи во вторник, среду, пятницу, субботу – 8103, в четверг – 26040.

Главный редактор В.А. КАЧИН. kachin@kuzbass85.ru
Коммерческий директор Татьяна Смолкина. t.smolina@kuzbass85.ru, тел. 35-40-25.
Газета «Кузбасс» учреждена администрацией Кемеровской области и журналистским коллективом редакции. Зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации 27.01.94 г., свидетельство о регистрации №54.
Издатель: ГПНО «Редакция газеты «Кузбасс».

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ: 650991, Г.СП, г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28. Электронный адрес: official@kuzbass85.ru, news@kuzbass85.ru, reclama@kuzbass85.ru.
СПРАВКИ: по рекламе – 35-38-14; 35-38-04; по письмам – 35-40-02; по редакции – 35-40-65. Факс 35-40-65.
Собственные корреспонденты: в Новокузнецке – 8-905-963-63-44, Междуреченске – 8-905-995-39-44, Мариинске – 8-913-121-90-92. Цена свободная.

Газета является участником процесса по формированию единого информационного пространства. Материалы газеты, в том числе коммерческие предложения и реклама размещаются на интернет-сайте: www.kuzbass85.ru. Редакция не отвечает за содержание публикуемых объявлений. Время подписания номера за печать по графику 18.00. Сдан в печать 18.00. Объем 2 п.л. Печать офсетная. Газета набрана и сверстана на компьютерном комплексе газеты «Кузбасс». Отпечатано в ОАО «Светская Сибирь»: 650630, г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28. Заказ №127.